
• Mercurial sphygmomanometer
• Aneroid sphygmomanometer 
• ABS palm sphygmomanometer
• Stethoscope
• Blood pressure monitor
• Accessories
• Otoscope / Ophthalmoscope
• Thermometer
• Hammers

• Sphygmomanomètre à mercure
• Sphygmomanomètre anéroïde
• Tensiométre manopoire ABS
• Stéthoscope
• Tensiométre automatique
• Accessoires
• Otoscope / Ophtalmoscope
• Thermomètre
• Marteaux

DIAGNOSTIC DIAGNOSTIQUE

WE RESERVE THE RIGHT TO CHANGE TECHNICAL SPECIFICATIONS WITHOUT PRIOR NOTICE / NOUS RÉSERVONS LE DROIT DE MODIFIER LES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES SANS PRÉAVIS



147

SPHYGMOMANOMETER
• Aneroid Sphygmomanometer
• Delivered in a bag of the 
  same color of the cuff, 
  the gauge is always black.

SPHYGMOMANOMETER
• Aneroid Sphygmomanometer
• Steel manometer 0-300 mmHg 
  +/-3 mmHg. NO STOP PIN. 
  Adult velcro cuff and metal 
  ring. Equipped with zipper case

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre anéroïde
• Le brassard et la trousse de 
  transport de la même couleur. 
  Le manomètre est toujours noir.

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre anéroïde
• Manomètre en acier  0-300 mmHg. 
  +/-3 mm Hg. Sans 
  butée avec anneau metal. 
  Brassard velcro. Livré en pochette

08.330.10 

         08.331.02 Child - Pediatrique
         08.331.03 New born - Nouveau-né

08.335.05 Child - Pédiatrique

08.330.20 08.330.30 
CODE COLOR AVAILABLE - CODE COULEUR DISPONIBLE

SPHYGMOMANOMETER
• Aneroid Sphygmomanometer
• Steel manometer 0-300 mmHg. 
  +/-3 mmHg. NON STOP PIN. 
  Adult velcro cuff and metal 
  ring. Equipped with zipper case 
  With stethoscope.

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre anéroïde
• Manomètre en acier  0-300 mmHg 
  +/-3 mm Hg. Sans 
  butée avec anneau metal. 
  Brassard velcro. Livré en pochette 
  Avec stéthoscope

SPHYGMOMANOMETER
• Aneroid Sphygmomanometer
• Steel manometer 0-300 mmHg. 
  +/-3 mmHg. NON STOP PIN. 
  Adult velcro cuff and metal 
  ring. Equipped with zipper case

PROTECTIVE  RUBBER

BAGUE DE PROTECTION

SPHYGMOMANOMETER
• Aneroid Sphygmomanometer
• Steel manometer 0-300 mmHg. 
  +/-3 mmHg. NON STOP PIN.  
  Adult velcro cuff and metal 
  ring. Equipped with zipper case

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre anéroïde
• Manomètre en acier 0-300 mmHg 
  +/-3 mmHg. Sans 
  epingue butée de zéro. 
  Brassard velcro. Livré en pochette

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre anéroïde
• Manomètre en acier  0-300 mmHg 
  +/-3 mmHg. Sans 
  butée de zéro. Brassard 
  velcro. Livré en pochette

08.330.30

08.331.00

08.334.00

08.333.00

08.335.00
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PROTECTIVE  RUBBER

BAGUE DE PROTECTION

ABS PALM TYPE 
• Antishock ABS case manometer 
  ø 60 mm. 0-300 mmHg. 
  +/-3 mmHg. Manometer 
  NO STOP PIN. Adult velcro cuff  
  with metal ring. Equipped with 
  zipper case.

ABS PALM TYPE 
• Aneroid sphygmomanometer with 
  single tube. 0-300  mmHg.
  +/-3 mmHg. Extralarge inflation bulb 
  Gauge with internal diameter of 
  65 mm. Velcro cuff, for adults, 
  made in nylon with ring.

MANOPOIRE ABS
• Bague en caoutchouc.Tensiomètre 
  en plastique ABS antichocs. Cadran 
  de Ø 60 mm. 0-300 mmHg. +/-3  
  mmHg. Manomètre sans butée de 
  epingue.1 brassard adulte. Livré en 
  pochette.

MANOPOIRE ABS
• Sphygmomanomètre anéroïde 
  ABS antichocs 1 tube. Cadran Ø 
  65 mm. 0-300 mmHg. +/-3  mmHg.  
  Trousse avec un brassard adulte en 
  nylon lavable à fermeture velcro et 
  anneau en metal.

PROTECTIVE  RUBBER

BAGUE DE PROTECTION

ABS PALM TYPE 
• Antishock ABS case manometer ø 60 
  mm. 0-300 mmHg. +/-3  mmHg. 
  Manometer NO STOP PIN. Adult 
  velcro cuff with metal ring. With 
  zipper case.

MANOPOIRE ABS 
• Bague en caoutchouc.Tensiomètre 
  en plastique ABS antichocs. Cadran 
  de Ø 60 mm. 0-300  mmHg. 
  +/-3  mmHg.
  Avec epingue brassard velcro

08.346.10 08.346.20 08.346.30 
CODE COLOR AVAILABLE - CODE COULEUR DISPONIBLE

08.346.00

08.355.00

PROTECTIVE  RUBBER

BAGUE DE PROTECTION

ABS PALM TYPE  
• Manometer ø 60 mm. Double 
  tube inflating system. 
  0-300 mmHg.+/-3  mmHg.  
  Manometer with NON STOP PIN. 
  Adult velcro cuff with metal ring. 

MANOPOIRE ABS
• Cadran de ø 60 mm. Régulateur 
  de pression 2 tubes. 0-300 mmHg. 
  +/-3 mmHg. Manomètre sans   
  avec epingue. Trousse vinyle avec  
  1 brassard adulte à fermeture velcro

08.347.00

SPHYGMOMANOMETER
• Aneroid Sphygmomanometer
• Range 0-300 mmHg. +/-3 
  mmHg. Newborn and child 
  velcro cuff. Equipped with 
  zipper case

ABS PALM TYPE 
• Range 0-300 mmHg. 
  Accuracy +/-3 mmHg. Adult 
  velcro cuff. Equipped with 
  zipper case

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre anéroïde
• 0- 300 mmHg +/-3 mmHg.
  Brassard pour nouveau-né et 
  enfant à fermeture velcro.
  Livré en pochette.

MANOPOIRE ABS
• 0 à 300 mmHg. +/-3 mmHg.
  Brassard adulte à fermeture velcro.
  Livré en pochette.

08.336.00 08.348.00



SPHYGMOMANOMETER
• Sphygmomanometer wall type
• Range 0-300 mmHg. 
  with mercury glass tube. Basket for 
  tubing and cuff.

SPHYGMOMANOMETER
• Sphygmomanometer wall type
• Range 0-300 mmHg. with 
  mercury glass tube. Basket
  for tubing and cuff.

MERCURY TYPE FOR SALES ONLY OUTSIDE UE

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre mural
• Graduation de 0 à 300 mmHg.
  Colonne de mercure en  verre. Livré 
  avec brassard adulte à fermeture 
  velcro et panier porte-brassard.

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre mural
• Graduation de 0 à 300 mmHg 
  Hg. Colonne de mercure en   
  verre. Livré avec brassard adulte   
  à fermeture velcro, panier porte- 
  brassard et accessoires

MODELES A MERCURE POUR LES VENTES HORS UE

08.310.00 08.311.00

INFUSION CUFF
• Infusion cuff with gauge 
  which allows monitoring 
  the blood pressure during 
  infusion. Capacity: 500 ml

MANCHETTE À PRESSION
• Manchette à pression 
  avec manomètre pour le 
  contrôle de la pression   
  artérielle. Capacité: 500 ml.

08.1000
SPHYGMOMANOMETER
• Sphygmomanometer desk type
• Range 0-300 mmHg. Adult velcro 
  cuff and metal ring. Easy to read 
  large display manometer 110 mm. 
  Plastic basket for accessory storage

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Sphygmomanomètre de table
• Graduation de 0 à 300 mmHg. 
  Cadran de Ø 110 mm. Livré 
  avec brassard à fermeture velcro 
  et un panier porte- brassard.
• Anneau en metal

08.317.00

08.314.00 08.315.00
SPHYGMOMANOMETER
• Range 0-300 mmHg. Adult velcro   
  cuff. Easy to read large display 
  manometer 150 mm Ø. Metal 
  basket for accessory storage. 
  Coiled tubing extendable to 2 mt   
 08.316.01 with plastic base.

SPHYGMOMANOMETER
• Range 0-300 mmHg Adult 
  velcro cuff. Manometer 
  150 mm Ø. Plastic basket. 
  Coiled tubing extendable to 2 mt.
08.316.00 with S.S base.

SPHYGMOMANOMÈTRE
• Graduation de 0 à 300 mmHg. 
  Cadran de Ø 150 mm. Brassard 
  à fermeture velcro, un panier pour le 
  ranger. Porte-brassard et panier range 
  accessoires. 
08.316.01 avec piètement en plastique

SPHYGMOMANOMÈTRE
• 0 à 300 mmHg. Cadran de Ø 
  150 mm. Brassard adulte et un 
  panier porte-brassard. Cordon 
  extensible à spirales jusqu’à 2 mt.
08.316.00 Avec piètement en acier.

08.314.00

08.316.01

08.315.00
08.316.00
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